
第４２号 にししん景況レポート ２０２０年４月～６月期  特別調査 の結果 

「新型コロナウイルスの感染拡大による中小企業への影響について」 

１． 貴社の事業活動は新型コロナウイルスによる影響を受けていますか。（複数回答） 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

国内消費の不振

営業活動の自粛

展示会、イベント、商談会等の中止・延期

サプライチェーン寸断等のにより原材料等の調達が困難

取引先の閉鎖等の混乱

インバウンド需要の低下

店舗や工場等の閉鎖

出社困難者の発生

その他

特に影響はなし  

２． 新型コロナウイルス感染拡大を受けて、どのような対応をとられていますか。（複数回答） 

生産量・営業時間の短縮
パートなど非正規社員の勤務時間削減

取引条件の見直し
事業の抜本的な見直し

給与やボーナス、手当の削減
社員の削減（非正規職員を含む）

生産量・営業時間の拡大
休廃業の検討

その他
特に対応は行っていない

 

３． 貴社における今期（4～6月）の売上は、仮に新型コロナウイルスの影響がなかった場合（例年

の 4～6月）と比較して、どの程度変化しましたか。 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

90％以上の減少

70％以上90％未満の減少

50％以上70％未満の減少

30％以上50％未満の減少

10％以上30％未満の減少

ほぼ変化なし（10％未満の増減）

10％以上30％未満の増加

30％以上の増加  

４． 危機関連保証や制度融資など、新型コロナ対応の資金繰り支援制度を利用しましたか。また、

資金繰り以外の政府による支援策（補助金、休業補償、減税、納税猶予など）を受けましたか。 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

すでに利用した

申請中である

今後、利用する可能性がある

今後も利用するつもりはない

申請したが、利用できなかった

すでに利用した

申請中である

今後、利用する可能性がある

今後も利用するつもりはない

申請したが、利用できなかった
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５． 貴社では、新型コロナウイルスの影響が出る以前、現預金の保有が最も少ない時期（売掛金の

回収直前など）を想定して、現預金をどの程度保有していましたか。また 2020年中の資金繰

りについて、どうお考えですか。 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

売上げの3か月分以上

売上げの１～３か月分

売上げの2週間分～1か月分

売上げの2週間分未満

ほとんど保有していない

把握していない

不安はない

あまり不安はない

やや不安がある

かなり不安がある
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